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Папа Фрања је у суботу осудио свакодневно "разапињање људског достојанства"
миграната, сиромашних и маргинализованих кроз неправду и корупцију, и у поруци
поводом Ускршњег бдења позвао вернике да одрже наду у бољу будућност.

  

  

Фрања предводи ноћну свечаност у Базилици Светог Петра у атмосфери повећаног
страховања за безбедност после поплаве исламски-инспирисаних напада и тензија око
прилива миграната у Европу.

  

Безбедност је посебно строга, знатно више него обично током Свете недеље, посебно
после двоструког напада на коптске цркве у Египту на празник Цвети, у којима је
погинуло најмање 45 људи.
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Држећи само једну свећу, Фрања је сам прошао централним пролазом замрачене
базилике што је симболизовало мрак после Исусовог распећа на Велики петак. Када је
Фрања стигао до олтара, укључени су рефлектори базилике, као симбол светлости
Христовог васкрсења.

  

  

Папа је у беседи подсетио на библијску сцену у којој две жене прилазе Исусом гробу и
рекао да се њихов очај због његове смрти може видети сваког дана на лицима жена чија
су деца жртве сиромаштва, експлоатације и неправде.

  

"Можемо видети и лица оних који су дочекани с презиром јер су имигранти, лишени
земље, куће и породице", рекао је он.

 2 / 3



Папа Фрања на свечаном Ускршњем бдењу о мигрантима и достојанству
недеља, 16 април 2017 10:08

  

Други су жртве паралишуће бирократије и корупције "која их лишава њихових права и
разбија им снове", рекао је папа, понављајући две теме које је истицао током свог
четворогодишњег папства: брига за мигранте и осуда корупције.

  

"У свом болу, те две жене одражавају лица свих оних којима је, на улицама наших
градова, људско достојанство распето", рекао је Фрања.

  

Али, уместо да дигну руке пред таквом судбином, позвао је вернике да имају наде, јер то
симболизује Христово васкрсење.

  

Он је позвао католике да "сруше све зидове који нас држе затвореним у нашем
стерилном песимизму, у нашим пажљиво изграђеним кулама од слоноваче које нас
изолују од живота, у нашој принудној потреби за сигурношћу и у бескрајној амбицији која
нас може навести да угрозимо достојанство других".

  

Папа је на Велики петак предводио процесију у римском Колосеуму, где је у више
наврата осудио "срамоту" проливања крви невине деце, жена и миграната у светским
сукобима, бродоломима и другим трагедијама.

  

У недељу, Фрања ће прославити радосну Ускршње мису на Тргу Светог Петра
испуњеним цвећем. Упркос затварању улица, детекторима за метал и другим мерама
безбедности, очекује се да хиљаде људи стигну на мису.

  

(Бета)
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